

City of Columbus

Office of City Clerk 90 West Broad Street Columbus OH 43215-9015 columbuscitycouncil.org

Legislation Text

File #: 0167X-2014, Version: 1

To recognize and celebrate the 30th anniversary of Gallery Hop.

WHEREAS, October 4, 2014, marks the 30th anniversary of the Short North Arts District's flagship event, Gallery Hop; and

WHEREAS, Gallery Hop has been instrumental in the ongoing revitalization of the Short North Arts District and has grown into a nationally recognized event that brings thousands of residents and visitors to the streets of Columbus on the first Saturday of every month; and

WHEREAS, Columbus has a vibrant arts and cultural community, in which the Short North Arts District plays a critical role; and

WHEREAS, the Short North Alliance and numerous neighborhood partners are leading a series of events and initiatives to celebrate Gallery Hop's 30th anniversary, including the launch of Start with Art, a campaign that will articulate the history of the district and promote the incredible and diverse arts experiences that can be found in the Short North; and

WHEREAS, Gallery Hop continues to be one of the city's premier experiences, and with the continued support, participation, and enthusiasm of residents, visitors, and business owners, the next thirty years of Gallery Hop will no doubt prove to be every bit as successful and memorable as the last; now, therefore

BE IT RESOLVED BY THE COUNCIL OF THE CITY OF COLUMBUS:

That this Council does hereby recognize and celebrate the 30th anniversary of Gallery Hop, and extends its appreciation to the many residents, visitors, staff, volunteers, and business owners who have helped make the event one of our city's premier cultural experiences.